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Referat fra styremøte
mandag 30.november kl. 18.00-20.00  på Hole ungdomsskole

Til stede:  Eirin Mathiesen (leder),  Helge Graffer (Kartutvalget), Frode Løset (Trenings- og rekrutteringsutvalget), Ragnhild Hultgreen (for Tur-o-utvalget), Kari Strande (Arrangementsutvalget), Brede Gundersen (kasserer) og Live Ytrehus(nestleder/sekretær)

SAK 25/15   GODKJENNING AV REFERAT FRA STYREMØTET      
 	 TORSDAG 17.SEPTEMBER
 Referatet er godkjent

SAK 26/15    INFORMASJON OG REFERATSAKER
Lagledermøte 23.09
Kari og Live var på møtet.  Kari har referert i en egen e-post, og det har også kommet eget referat fra kretsen, se vedlegg. NB:  Ringeriksløp 5.juni, 2016.   

Klubbavslutning 01.11
Ok program, men det var litt liten deltakelse.  Neste år tar vi det den samme helga, helga etter blodslitet, men med et klubbløp i forkant, slik det var i fjor.

Kretsting 19.11
Eirin, Helge og Morten var på tinget. Det ble vedtatt å fjerne KM-merker for alle distanser og alle klasser over H/D-21.

NM-ultralang
Det er holdt et oppsummeringsmøte med nøkkelpersoner fra vår klubb og fra Fossekallen og Viul. Skuffende dekning i Ringerikes Blad.   Løpet ga et fint økonomisk overskudd.
Andre møter
Idrettsrådet i Hole:  Frode var der og det ble blant annet snakka om hvordan idretten kan påvirke trasevalget til Ringeriksbanen over Helgelandsmoen.
 
AU- møte 24.11
Se eget referat.

SAK 27/15    ÅRSMØTET 2016
1.  Det innkalles til årsmøte tirsdag 26.01.16 kl.19.00 på Kartverket.  Annonse rykkes inn i Ringerikes blad senest 4 uker i forvegen.  Årsmøtepapirene skal være tilgjengelig for lagets medlemmer seinest ei uke i forvegen.

2. Årsberetninger og årsplan:  Eirin skriver styrets årsmelding. Utvalgslederne leverer sine årsberetninger og forslag til årsplan for sine aktiviteter til Eirin innen 20.12.14. Pass på å få med en evaluering av årets sesong i årsberetningen,  og det det medfører av forslag til endringer i neste årsplan.

3. Regnskap og budsjett: Brede la fram regnskap per dato og skisse til budsjett.  Vi var enige om at informasjonen til medlemmene om hva som er egenandel av startkontingent og samlinger må bli tydeligere.  Regnskapet for 2015 viser en god økonomi. Utvalgslederne må se på budsjettforslaget og komme med sine justerte forslag til Brede innen 20.12.15.

4.  Styrets innspill til årsmøtet:
a)  Organisasjonsstrukturen endres, §15  Årsmøtets oppgaver, punkt 10:  Dugnadsutvalget utgår og det velges en egen ansvarlig for hver av følgende dugnader:  Grenaderen, Ringeriksmaraton, Ribbemarsjen og Eggemomila.  Dugnadsansvarlige rapporterer direkte til AU.  

b) Statistikkfører fører kun statistikk over løpsdeltakelse og registreringen av politiattester overføres til sekretær/nestleder.

c)  Forslag om at det ikke skal være ungdomskontakter i ROL’s styre: Trenings- og rekrutteringsutvalget består av leder og fire medlemmer hvorav et av medlemmene er UK-ansvarlig. (Endring av §15 Årsmøtets oppgaver ???) Begrunnelse:  Utvalget ivaretar ungdomsgruppa ved å ta dem med på planlegging av sine aktiviteter.

d) Medlemskontingenten beholdes.

e) Målstruktur i ROL 2016-2020:  Hvert utvalg formulerer fire viktige punkter til en langtidsplan som sendes Eirin innen 20.12.15.  Styret jobber med et nytt måldokument for perioden 2016-20.  Årsmøtet oppfordres til å komme med forslag til satsingsområder og aktiviteter.  Langtidsplanen for perioden 2011-2015 vedlegges årsmøtedokumentene.

SAK 28/15  NIGHT HAWK 2017  Er vi med?
Kari mener at dette kan bli spennende.  Hun sier at vi har aktuelle nøkkelpersoner og foreslår at vi også spør om Fossekallen vil være med. Arena Eggemoen.  Hun anbefaler at vi går i dialog med Tyrving for å være medarrangør i 2017.  Styret støtter dette og vi legger det fram som en orientering på årsmøtet.
 
SAK 29/15  EVENTUELT  

· Eirin ordner en oppmerksomhet til Morten som fyller 60 den 3.12 og til Tom Henriksen som fyller den 11.12.  

· Ble ikke tatt opp på styremøtet, men ble foreslått på AU-møtet:  Eirin skisserer et årshjul for klubben

· Søknad om VO-midler:  Frist 10.desember.  Kari ber Morten søke for NM-ultralang/Ringerike 2-dagers

· Ribbemarsjen status:  Monica og Lars tar matstasjonen. Kari og Morten tar hoveddelen og Monica og Lars tar matstasjonen.  Kari spør Thoralf Opperud om han kan merke løypa.
· Reforhandle avtalen med Ringerikes Blad og reforhandle avtalen med Sparebank 1 Ringerike/Hadeland:  AU tar seg av dette.

·  Søknad Ringeriks-kraft:  Eirin undersøker 

· Frode med idé til kartutvalget:  Lage et nærkart over Hvalsmoen for asylsøkere.  Helge tar det med til kartutvalget.

Neste møte:  Mandag 11.januar, 2016 kl.18.00, Hole ungdomsskole

30.11.2015
Live Ytrehus
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